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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO DO TRABALHO 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 
07/03/2023. 
 

 
 
 
 
Ao sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três (07/03/2023), às dezessete horas 
(17h), na Sala de Sessões I da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom 
Vídeo Communications, sob a Presidência do Dr. José Humberto Abrão Meireles, foi 
instalada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito do Trabalho da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2023. Estiveram presentes e 
justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1 – 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 
Presidente, Dr. José Humberto Abrão Meireles declarou aberta a reunião, conforme lista de 
presença em anexo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 
REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. 
Verificação de quórum. Abertura da Reunião, com saudações aos comparecentes. 3.2. 
Início dos trabalhos 3.3. Reunião conjunta CDTrab/GO e CDTrab/DF. Palestra/Debate 
sobre a minuta da reforma da CLT com a diretoria e membros das duas comissões 
mencionadas; 3.4. Artigo 817 - estar em outra comarca e a parte adversa não aceitar. Sendo 
vedado ao juiz alteração da decisão das partes de ofício; Tirar a imediatidade do Art. 820 - 
As partes e testemunhas serão inquiridas pelo juiz ou presidente, podendo ser reinquiridas, 
por seu intermédio, a requerimento dos vogais, das partes, seus representantes ou 
advogados. Juiz não indeferiria as testemunhas dos advogados. Tirar o: por seus intermédio 
e os vogais (não existe); Art. 841 – (parágrafo 2°) 2° tirar do texto: observado o dispositivo 
no artigo 847. Art. 844 - alterar em razão de não apresentar defesa na audiência - não 
compareceu na audiência, perde o prazo de 08 dias; Artigo 843 Acrescentar § 2º Se por 
doença ou qualquer outro motivo poderoso, devidamente comprovado, não for possível ao 
empregado comparecer pessoalmente, poderá fazer-se representar por outro empregado que 
pertença à mesma profissão, ou pelo seu sindicato; Art. 851 - parágrafo 3, Tirar a palavra 
“poderá” e colocar “deverá” - melhorar texto. 3.5. Informes da Diretoria da Comissão: 
nenhum 3.6. Oitiva dos membros: nenhum. 3.7. Conclusões e encerramento 4. ORDEM 
DO DIA:  4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum. 
4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta 
Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente  
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da Comissão, Dr. José Humberto Abrão Meireles, declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dr. João Paulo Chaves Arantes,  
Secretário-Geral da CDTRAB, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por 
mim e pelo Presidente da Comissão.  
 
 
 

José Humberto Abrão Meireles  
Presidente da Comissão de Direito do Trabalho 

 
 
 
 

João Paulo Chaves Arantes 
Secretário Geral da Comissão de Direito do Trabalho 
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